информатика; Домашнее задание; 8 класс

1. Самую высокую информационную нагрузку несет канал:
	а)
осязания;

б)
слуха;
в)
обоняния;
	г)
зрения;

д)
мышечных рецепторов.


2. Примером числовой информации может служить:
	а)
текст учебника;
б)
цены на товарах;
	в)
математические формулы;
г)
таблица умножения;
	д)
детская считалка.


3. Основные действия, выполняемые над информацией:
	а)
обмен, передача, хранение, обработка;
б)
прием, передача, обработка;
	в)
обмен, хранение, обработка;
г)
накопление, прием, передача, хранение;
	д)
поиск, обмен, хранение, обработка.


4. Предположим, что на «марсианском» языке выражение 

lоt dо mау означает кот съел мышь;

mау si — серая мышь;

го dо — он съел.
Напишите на «марсианском» языке серый кот. _____________________________

5. Вы подошли к светофору, когда горел желтый свет. После этого загорелся зеленый. Какое количество информации вы при этом получили?

6. Вы пришли в бассейн, в котором четыре дорожки для плавания. Тренер сообщил, что плавать вы будете по третьей. Сколько информации вы получили из этого сообщения?

7. В корзине лежат 8 шаров. Все шары разного цвета. Сколько информации несет сообщение о том, что из корзины достали красный и синий шары?

8. Алфавит племени Мульти состоит из 8 букв. Какое количество информации несет одна буква этого алфавита?

9. Девятеричная с/с состоит из следующих цифр: 1,2,3,4,5,6,7,8,9. (да/нет)

10. В позиционных с/с значение цифры (определяется/не определяется) ее позицией в записи числа.

11. Переведите в двоичную систему десятичное число 5710
12. Переведите в десятичную систему двоичные числа:

	а)  11012
	б) 1101012


13. Энергозависимое электронное устройство, хранящее данные, с которыми процессор работает в текущий момент времени, называется:

	а) внешней памятью,

б) оперативной памятью,
	в) системным блоком,

г) блоком питания.


14. Любая программа во время ее выполнения находится:

	а) в процессоре,

б) на жестком диске,
	в) в оперативной памяти,

г) в видеопамяти.


15. Оптический диск – это устройство для:

	а) обработки команд исполняемой программы;

б) хранения команд исполняемой команды;
	в) чтения и записи данных с внешнего носителя;

г) долговременного хранения информации.


16. Устройство, выполняющее все арифметические и логические операции и управляющее другими частями компьютера, называется;

	а) контроллером,

б) процессором,
	в) клавиатурой,
г) монитором.


17. Нарисовать дерево каталогов, используя полные имена файлов:

C:\Рефераты\Физика\Оптические явления.doc
C:\Рефераты\Информатика\Интернет.doc
C:\Рефераты\Информатика\Компьютерные вирусы.doc
C:\Рисунки\Закат.jpg
C:\Рисунки\ Зима.jpg

18. Сколько бит информации содержится в 2 Кбайтах?

19. Сколько байт информации содержится в 256 битах?

20. Укажите самое маленькое количество информации из предложенных:

	а) 100 байт
б) 1 Кбайт 
	г) 1024 бит
д) 1 Гбайт.


21. Сравните:

	а) 200 байт и 0,25 Кбайта
	б) 3 байта и 24 бита


22. С помощью компьютера текстовую информацию можно:

	а) хранить, получать и обрабатывать: 
б) только хранить; 
	в) только получать;

г) только обрабатывать


23. Символ, вводимый с клавиатуры при наборе, отображается на экране дисплея в позиции, которая определяется:

	а) положением курсора;
б) адресом; 
	в) задаваемыми координатами;
г) положением предыдущей набранной буквы.


24. При наборе текста одно слово от другого отделяется:

	а) точкой;
	б) пробелом;
	в) запятой;
	г) двоеточием.


25. Редактирование – это:

	а) удаление текста;

б) изменение содержания текста;
	в) перемещение текста;

г) изменение внешнего вида текста.


26. акое из понятий здесь лишнее:

	а) создание документа;
б) форматирование текста;
	в) сохранение документа;

г) открытие документа.


27. Текст, набранный в тестовом редакторе, хранится на внешнем запоминающем устройстве:

	а) в виде файла; 

б) двоичного кода;
	в) папки; 

г) алфавитно-цифровых символов.


28. Одной из основных функций графического редактора является:

а) ввод изображений; 

б) хранение кода изображения; 

в) создание изображений; 

г) просмотр и вывод содержимого видеопамяти. 

29. Деформация изображения при изменении размера рисунка - один из недостатков:

а) векторной графики; 
б) растровой графики. 

30. Примитивами в графическом редакторе называют:

а) простейшие фигуры, рисуемые с помощью специальных инструментов графического редактора; 

б) операции, выполняемые над файлами, содержащими изображения, созданные в графическом редакторе; 

в) среду графического редактора; 

г) режим работы графического редактора.

31. Сетка которую на экране образуют пиксели, называют:

а) видеопамять; 
б) видеоадаптер; 
в) растр; 
г) дисплейный процессор.

